COLEGIO AURORA DE CHILE
CORMUN - RANCAGUA 2020

PRIORIZACION CURRICULAR NIVEL 2

GUIA DE MATEMATICA UNIDAD 1 — 7mo BASICO “Lenguaje Algebraico”

Nombre: Curso: 72 Fecha: Semana 36
N° Objetivo de aprendizaje Puntaje total | Puntaje obt.
OA 6 Utilizar el lenguaje algebraico para generalizar relaciones entre numeros, para 10
establecer y formular reglas y propiedades y construir ecuaciones.

INSTRUCCIONES:
1. Antes de desarrollar la guia de aprendizaje, debes observar el video explicativo que se encuentra en el
siguiente link.

https://www.loom.com/share/bd47884066944c829e¢45¢2b297653127

2. Recuerda que el desarrollo de la guia debe estar en tu cuaderno, 0JO, NO IMPRIMIR GUIA.

3. Al finalizar la guia, debes completar la hoja de respuestas que se encuentra al final de esta guia, dicha
hoja de puede completar usando tu celular y editando la foto, o en Paint en tu pc.

Resuelve los siguientes ejercicios y problemas.

La oracion: “El doble de un nimero”, expresado La oracién: “La diferencia entre dos nimeros
como lenguaje algebraico es: diferentes”, expresado como lenguaje
algebraico es:

X 2

a) b) —
2 X a) a-b b) a-a

c) 2x d) x2
c) 2-3 d) 2x-2y

La oracion: “El quintuple de un nimero mas
veinte unidades”, expresado en lenguaje

La oracion: “El doble de un nimero, mas la
mitad del mismo nimero”, expresado en

lenguaje algebraico es:

algebraico es:

a) §+2b b) 2b+2b a) 5+20 b) 5x + 20
g =+ d) 2x +2 9 2+ 20x d) x5+ 2
X 2 2 X

La oracion: “El doble de un numero, mas un
tercio de otro distinto, menos el cuadruple
del primero nimero”, expresado en lenguaje

algebraico es:

en lenguaje cotidiano seria:

. expresion algebraica 5x + %expresada

a) 5unidades mas el doble de un

otro numero

ndmero
a) 2x + X b) 2b + 3¢ b) El quintuple de un numero mas la
3 mitad de otro diferente
2 3 c) 5aumentado la suma de y menos 2
0) ; + ; d) 2x + 3x d) 5 decenas disminuido la mitad de



https://www.loom.com/share/bd47884066944c829e45c2b297653127
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La expresion algebraica 2x + 3x — y
expresada en lenguaje cotidiano seria:

a) Dos mas tres menosy

b) Dos unidades mas el triple de un
numero disminuido el primer
numero

El doble de un niimero mas el tercio
del mismo, disminuido otro nimero
El doble de un nimero mas el triple
del mismo ntimero, disminuido un
numero distinto

c)
d)

m La expresion algebraica a+b+c, expresada
en lenguaje cotidiano seria:

a) AmasBmasC

b) Lasuma de 3 ndmeros distintos
c) Lasuma de 3 letras iguales

d) Lasumadel,2y3

“ Utiliza la siguiente expresion algebraica 'y
obtén los numeros, reemplazando X por 1, 2
y 3. Los resultados serian:

2x +1
a) Eldoble de un nimero mas 1
b) 4,5,6
c) 3,5y7
d) 1,23

La edad de Pablo es el triple de la edad de
Mario menos 5 afios.

Dicho enunciado se expresa
algebraicamente como:

a) 3x-5
b) 30-5
c) 3x+5

d) No se puede determinar




